

张江农贸市场违法建筑今被拆

比张江“奇葩违建”规模更大,达4283.99平方米

比张江“奇葩违建”规模更大的违法建筑今天开拆!今天上午,张江农贸市场4000多平方米的违建面积被成功拆除,标志着通过军地联手,又一家存在重大安全隐患的违建被成功拆除。(本报曾在今年6月16日报道《浦东张江酒店停车场上长起“奇葩违建”》)

被列为新区“八大必拆”之一

记者发现,半个月前拆除的张江“奇葩违建”占地面积945平方米,总体建筑面积3612平方米。而此次的违建规模“更胜一筹”,达到

4283.99平方米。张江农贸市场坐落于张江镇川北公路2820号,该市场建设于上世纪90年代初,由于市场管理方管理失控,造成市场内乱搭乱建、私拉电线、人员混居等情况十分普遍,存在重大消防安全隐患。2013年,该地块还被浦东新区人民政府列为区级重大火灾隐患挂牌督办单位。

对此,上海市浦东新区公安消防支队专门下发了《关于提请尽快解决川北公路2813地块重大火灾隐患的函》,该地块所有单位南京军区空军上海房地产管理处也专门向

浦东新区人民政府上报了有关情况,请求属地人民政府尽快予以整治,并通过法院诉讼,判令承租方迁出。今年新区“三违”整治办也将该市场涉及的违法建筑列为“八大必拆”重点之一。

违建今天正式被“拔除”

经城管张江中队现场勘查确认,张江农贸市场内存在集贸市场、违建房和通道设摊3类摊位共400余个,经营户众多,而且各种安全隐患情况复杂,给执法带来了不小的难度。但张江镇人民政府迎难而上,坚

决动真、碰硬、拔钉子。

在城管启动拆违法律程序的同时,从5月份开始,镇政府安排了由镇“三违”整治办、综治办、城管中队、派出所、消防二大队、安全生产监察队等部门和单位组成的联合综合执法队对市场开展巡查整治,消除随时可能产生的安全隐患。如收缴市场内的无证液化气钢瓶;查封违建区域内存在重大消防隐患的彩钢房等。

在宣传告知方面,有关部门每天都对市场的违建部分即将被拆除的情况张贴告知;对在违法建筑内

的业主发放《限期搬离告知书》;对在镇域内的各大菜市场内空摊位信息做友情告知,通过一定的优惠政策对在违建内的摊位做有效疏导。拆违实施前,违建内56家摊位40家已经搬离。

为了确保安全拆违,拆违之前各部门仔细研究方案,安监部门严格把关拆违各环节。通过各方努力,今天,张江农贸市场违建部分拆除行动正式实施,整个过程总体平稳有序,一个困扰政府百姓多年、存在严重消防安全隐患的违建正式被“拔除”。 本报记者 宋宁华

上海成全球最受欢迎投资目的地之一

今年1至5月份 合同外资增长近1.5倍

本报讯(记者 胡晓晶 实习生 李佳路)“上海已经成为中国乃至全球最受欢迎的投资目的地之一。”在昨天下午的市政府新闻发布会上,据市商务委主任尚玉英透露:2014年上海合同外资首次突破300亿美元,同比增长26.8%,今年1至5月新设外资项目2530个,增长35.4%;合同外资297亿美元,增长近1.5倍。

“自贸试验区建设进一步增强了上海对外商投资的吸引力。”尚玉英说,“自贸区在投资管理、贸易监管、金融创新、事中事后监管等领域建立与国际贸易投资通行规则相衔接的基本制度框架取得了重要成果。”今年前5个月,上海自贸区内新增外资项目1262个,增长48.6%;合同外资235亿美元,增长5倍,合同外资占同期全市的近八成。

在当前上海正致力于建设具有国际影响力的科创中心的节奏中,跨

国公司在沪设立的研发中心数量占全国的四分之一以上,不仅数量多而且质量高,他们对上海的创新建设起到了重要的作用。

此外,对外投资合作是上海近年来发展最快的领域之一。近日,英国《金融时报》将上海列为“全球海外直接投资城市第三名”。据悉,上海已进入对外投资带动对外贸易和对外开放水平提升的新阶段。今年1至5月,上海实现对外直接投资190亿美元,增长4.4倍,实际从境内向境外汇出金额42亿美元,居全国首位。

今年以来,申城政府部门也在坚持问题导向继续有的放矢,尤其积极破解企业反映强烈、阻碍行业发展的重点难点问题,先后梳理出电子商务问题清单46项,贸易便利化问题清单33项。一系列政策积极配套,都让上海成为了全球最受欢迎的一大投资目的地。

虹桥机场国际公务机基地 单月出入境航班创新高

本报讯(记者 江跃中 通讯员 陈涛)记者昨天从虹桥边检站获悉,今年6月,虹桥机场国际公务机基地单月出入境航班创新高。根据虹桥边检统计数据,6月虹桥机场国际公务机基地出入境航班近150架次,比2014年同期增加近20%多,创下自2010年公务机基地投入使用以来单月新高,其中来自欧美的公务机航班增幅最为明显。

航班量猛增的主要原因是近期上海国际电影节、陆家嘴金融峰会等活动效应叠加。

据相关市场人士分析,随着上海自贸区的不断推进及陆家嘴金融中心的快速发展,国际公务机架次、出入境人数呈现出不断攀升态势,每年的增长幅度都在20%以上,目前公务机出行已成为登陆上海口岸最便捷的方式之一。

八艘邮轮同时在沪运营

单月客流量创历史新纪录

本报讯(记者 江跃中 通讯员 许福强)据浦江边检站昨天介绍,今年6月,上海港首次出现8艘邮轮同时运营的景象,出入境人员突破28万人次,比去年同期增长39%,创单月客流量新纪录。

这8艘邮轮分别为在吴淞口国

际邮轮港码头停靠的皇家加勒比邮轮“海洋水手”号、“海洋量子”号,歌诗达邮轮“维多利亚”号、“大西洋”号、“赛琳娜”号,公主邮轮“蓝宝石公主”号,天海邮轮“天海新世纪”号以及在上海港客运中心码头停靠的“海娜”号。

特战尖兵快速开进武力突击

上海武警“猎豹行动”反恐实兵演练上午举行



今天上午,武警冲锋舟上岸,靠近目标

本报记者 张龙摄

本报讯(记者 江跃中 通讯员 陈超 马长伟)今天上午,武警上海总队九支队一场代号为“猎豹行动”的反恐实兵演练,在浦东某基地打响。200余名特战尖兵针对大城市突发险情,展开了快速开进、武力突击、抢险救援等内容实兵演练。九支队支队长于怀同上校说:“瞄准实战抓备战,从难从严从实战锤炼部队,是适应上海发展和社会稳定需要,此次进行的地面搜剿、水上突击、高空索降等科目,目的就是构建陆地、水面、空中立体防控网,全面提高特战分队全时段、全天候、全地形处置突发情况能力。”

上午9时20分,浦东某营区警报骤响。“根据上级通报,上午8时30分,一伙不明身份的暴徒袭击了张江科技园区某制药公司,企图盗抢生物制剂,在与公司安保人员对峙中,造成实验室易爆品爆炸,研发大楼受到严重破坏,2名暴恐分子被当场炸死,其余暴恐分子劫持数名人质,并抢夺一辆地方车辆逃窜至水泥厂,上级命令九支队迅速展开处置行动”。在片刻讨论后,指挥组果断决定:救援中队火速赶往现场展开抢险救援,特勤中队迅速做好处置行动准备。

10分钟后,救援中队赶到事发地点,立即对事发地实施搜索,通过高空转运,破拆救援、竖井救援等方式对被困于楼内的

人员展开了营救,经过近15分钟的行动,楼内工作人员全部被成功营救。

10时许,在水泥厂内,战旗猎猎,战车一字排开,悄然没有一点硝烟味。突然,水面上传来了马达的轰鸣声,只见3艘冲锋舟急速向事发地驶来,在河流拐弯处,马达骤停,1艘冲锋舟上的特战队员瞬间消失了踪影。只见刚才轰鸣的河面上,一艘橡皮艇悄无声息地向事发地漂来,船上却并无一人。突然,橡皮艇周边激起阵阵水花,5名特战队员穿出水面,快速做好无声射杀准备,指向目标……

“目标11点钟,距离15米,风速5米……”“砰”的一声,箭像长了眼睛,仅仅一次攻击,岸边的恐怖分子就应声倒在地上。随后,特战队员迅速登岸,另两组特战队员也紧随其后登岸,并对恐怖分子藏匿的窝点展开了清剿行动。

在另外一个场地,2组特战队员乘坐2辆防弹运兵车、2辆攀登突击车,迅速开进事发地。到达现场后,侦察组携带折叠梯、伸缩臂镜、软管窥镜伸缩臂镜实施抵进侦察。

“1号房间内,有1名恐怖分子”,电台里再次传来侦察组的报告。随着指挥员一声命令,一名特战队员手持拐角射击枪,在墙角对恐怖分子进行了射杀,恐怖分子被成功击毙,整个过程无声无息,队

员与恐怖分子未发生任何接触。与此同时,另一组特战队员乘坐警用直升机,迅速索降至事发房屋后侧。

“各组注意,开始行动!”通过周密的侦查,指挥组果断决策,实施强攻。伴随着一声巨响,突击组从门、窗迅疾突入。“砰砰”,随着两声清脆的枪响,2名恐怖分子被击毙;生擒恐怖分子1名,人质成功获救。

空中索降、水面狙击、武力突击、地铁营救……整场演练紧贴上海实际,特战官兵用实际行动构建了申城处突反恐立体防控网,为申城安全筑牢了安全壁垒。九支队政委吴方泽说:“作为城市反恐维稳的首支力量,捍卫城市安全不是空喊口号,能打仗、打胜仗已在部队落地生根,争当有灵魂有本事有血性有品德的革命军人已蔚然成风。”

下午,九支队还举行了地铁反恐演练。

培训-工作-移民
18-35岁 符合条件 一步到位直通车
投资移民22万加币不涨价
讲座时间 7月5日(周日) 下午2:30
021-32270107 18049982399
地址:上海市江宁路777号11楼
上海申宏因私出入境服务有限公司